



В Ессентуках бывший начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города обвиняется в превышении должностных полномочий и служебном подлоге



Следственный отдел по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города. Он обвиняется в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что с мая 2020 года по октябрь 2021 года начальник управления архитектуры и градостроительства администрации г. Ессентуки незаконно выдал разрешение на строительство гостиничного комплекса в защитной зоне объектов культурного наследия регионального значения, в которой строительство таких объектов запрещено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Кроме того, зная, что на земельном участке, расположенном в районе скважины № 40 ОАО «Кавминкурортресурсы», в отсутствие разрешительной документации ведется строительство многоквартирного дома, обвиняемый не принял мер к обращению в суд с иском о сносе самовольного строения. При этом начальник управления архитектуры и градостроительства администрации г. Ессентуки выдал разрешение застройщику на строительство, сфальсифицировав протокол публичных слушаний и заключение об их результатах, которыми увеличил этажность здания с 5 до 6, отклонившись от предельной этажности зоны застройки.

Также в январе 2022 года обвиняемый незаконно выдал разрешение на строительство ресторана в зоне городских озеленений территории общего пользования г. Ессентуки, в которой строительство таких объектов запрещено.

Уголовное дело возбуждено следователем СКР по материалам краевого управления ФСБ России, прокуратуры г. Ессентуки и ОЭБ и ПК ОМВД России по г. Ессентуки.

В целях принятия обеспечительных мер следователем наложен арест на имущество обвиняемого.

Следователем СКР собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1780051>